



Asian Productivity Organization “The APO in the News”

Name of publication: EpochTimes.com (14 September 2015, ROC)

Page: <http://tw.epochtimes.com/b5/15/9/14/n4527024.htm%E5%8D%81%E5%B9%B4%E5%85%A8%E5%8F%B04%E5%8D%83%E8%BE%B2%E6%9D%91->

十年全台4千農村 投入再生計畫



農委會、亞洲生產力組織（APO）及亞太農業研究機構聯盟（APAARI），14到18日在台舉行農村再生考察活動，我國將於10年內要讓全國4000農村參與再生計畫。（農委會提供）

2015-09-14 21:53:37

【大紀元9月14日報導】〈中央社台北14日電〉農委會與亞洲生產力組織（APO）及亞太農業研究機構聯盟（APAARI），今天起到18日在台灣舉行農村再生18國考察活動，我國的目標是10年內要讓全國4000農村參與再生計畫。

今天14日到18日5天，農委會與APO及APAARI共同在台灣舉辦「2015農村再生促進包容性發展多國考察團」活動，透過專題演講、實地考察，讓與會的日本、伊朗、巴基斯坦、泰國、菲律賓、馬來西亞、印尼、越南、巴紐、寮國、斐濟、印度、孟加拉、柬埔寨、斯里蘭卡、蒙古、尼泊爾與我國共18個國家、42位專業人士交流農村再生經驗。

陳保基致詞時強調，如何讓年輕人進入農業、願意從農是關鍵，台灣從2010年起推動農村再生計畫，目前有2000個農村參與，預計10年內，即2020年要讓全國4000個農村都投入農村再生計畫。

他受訪時指出，農村再生是把農村舊有設施做新的布局，這2年農委會把產業重建跟農村結合在一起，藉此吸引年輕人吸引回農村投入農業，農業有新的人力投入，收入跟產業面貌才會有所不同。

他也說，我國的農村再生特色包含人力培訓、產業特色六級化，即從初級加工到休閒農業，對比這次與會國家，台灣發展程度算較先進，但農村的結構比較落後，可跟各國分享推動推動農村再生計畫後，如何吸引年輕人回鄉的經驗。

農委會國際處副處長蕭（木冬）瓊表示，2000個參與農村再生計畫的農村中，已完成環境改造、融入農村休閒展業發展等進展的有800個；15到17日，將帶與會各國學員實地參訪北埔鄉南埔社區、新埔鎮照門社區、員山鄉結頭份社區、員山鄉內城社區、三芝共榮社區及五股綠竹社區等6個農村再生案例。

她說，例如員山鄉結頭份社區參訪行程，將展現農村再生結合歌仔戲文化的風貌。

由於台灣的農友種苗公司已到東南亞協助當地發展農業許久，記者詢問，「各國間會否有互惠的農業合作計畫推出？」蕭（木冬）瓊說，18日綜合討論時，各國將交流心得，屆時可觀察各國間是否有進一步的計畫。